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1. (25) Podana je krivulja

r(t) =
(
3t− t3, 3t2, 3t+ t3

)
.

Poišči enotska vektorja v smereh tangente in glavne normale v
koordinatnem izhodišču. Izračunaj dolžino krivulje na odseku med
koordinatnim izhodiščem in točka T (2, 3, 4). Dokaži, da sta torzijska
in fleksijska ukrivljenost krivulje v vseh točkah krivulje enaki.

2. (20) Izračunaj integral s parametrom

F (a) =
∫ ∞

0

e−x − e−ax−x

x
dx.

3. (30) Reši diferencialni enačbi
a)

y′ − y
x

= x
2 + y2
x2 , y(1) = 1,

b)
x2y′′ − xy′ + y = 2x.

4. (25) Izračunaj integral ∫ ∫∫
D

√
x2 + y2 + z2dV,

kjer je D = {(x, y, z) ∈ R3;x2 + y2 + z2 ≤ z}.


